

Formularul de cerere a proiectului pentru bugetul civil

Titlul Proiectului	RENOVAREA CURȚII BLOCULUI LOCATIV DE PE STR. 31 AUGUST 1989, NR.58
Obiectivul general al proiectului	CREAREA CONDIȚIILOR DECENTE DE TRAI PRIN AMENAJAREA TERITORIULUI DIN CURTE PENTRU LOCATARII BLOCULUI 58 DIN STRADA 31 AUGUST 1989, DIN MUNICIPIUL CHIȘINĂU, INCLUSIV FEMEI, COPII ȘI BĂTRÂNI
Obiective specifice ale proiectului	<p>-PLANIFICAREA ȘI EFECTUAREA LUCRĂRILOR DE CONSTRUCȚIE A SCURGERII APELOR PLUVIALE</p> <p>-PLANIFICAREA ȘI EFECTUAREA LUCRĂRILOR DE DEMOLARE ȘI RECONSTRUCȚIE A PERETELUI CARE SUSȚINE MALUL DE PĂMÂNT DIN CURTE</p> <p>- INSTALAREA COPERTINELOR DE ASUPRA INTRĂRILOR ÎN SUBSOL</p> <p>- PLANIFICAREA SI EFECTUAREA LUCRĂRILOR DE AMENAJARE A TERENULUI ALOCAT CU PAVAJ, BORDURI</p>
Activități	<ol style="list-style-type: none"> 1.Construcția scurgerilor apelor pluviale 2. Demolarea peretelui care se surpă și care ține malul de pământ în curte 3. Construcția/turnarea unui perete din beton armat care să țină malul de pământ de la intrarea în punctul termic 4. Instalarea copertinelor de asupra intrărilor în subsol ca să nu pătrundă precipitațiile și pentru a proteja fundamentul 5. Pregătirea terenului pentru pavare și pavarea curții (cu pavaj din beton cu granit), inclusiv a locurilor pentru parcare 6. Curățarea arborilor existenți. 7. Instalare urnă pentru gunoi
Beneficiarii	LOCATARII BLOCULUI 58 DE PE ADRESA 31 AUGUST 1989, CHIȘINĂU
Durata proiectului <i>(data începerii și încheierii)</i>	IUNIE 2018-NOIEMBRIE 2018
Suma totală a Proiectului	316 135 lei
Suma solicitată de la Primărie	300 000 lei
Contribuția beneficiarului	<p>Administrarea proiectului, Asigurarea mentenanței lucrărilor și echipamentelor instalate post implementare proiect</p> <p>Suma ce depășește valoarea de 300 000 lei va fi asigurată de Asociație</p>
Categoria proiectului (mic/mare)	<i>207 semnături/proiect mare</i>

Descrierea detaliată a proiectului

Rezumatul Proiectului

Într-un paragraf descrieți scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect. Completați această secțiune după ce veți completa celelalte secțiuni ale prezentului formular.

ACEST PROIECT VINE SĂ CREEZE CONDIȚII DECENTE DE TRAI PRIN AMENAJAREA TERITORIULUI DIN CURTE PENTRU LOCATARIII BLOCULUI 58 DIN STRADA 31 AUGUST 1989, DIN MUNICIPIUL CHIȘINĂU, INCLUSIV FEMEI, COPII MINORI, BĂTRÂNI, PENSIONARI ȘI INVALIDIZI.

ÎN ACEST SCOP VA FI EFECTUATĂ CONSTRUCȚIA SISTEMULUI PLUVIAL DIN CURTE, PERETELUI DE FORTIFICARE A TERENULUI DIN CURTE, COPERTINEI DEASUPRA INTRĂRII ÎN SUBSOL, INSTALAREA PAVAJULUI ÎN CURTE ȘI AMENAJARE CU ARBORI ȘI IARBĂ ȘI INSTALAREA MINI-TERENULUI DE JOACĂ PENTRU COPII.

Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

BLOCUL LOCATIV DE PE STRADA 31 AUGUST 1989, NR.58 A FOST CONSTRUIT ÎN PERIOADA SOVIETICĂ CU 60 DE ANI ÎN URMĂ. ÎN CURTEA BLOCULUI NICIODATĂ NU S-AU EFECTUAT LUCRĂRI DE RENOVARE. LA MOMENTUL ACTUAL, CURTEA BLOCULUI ESTE ÎN STARE DEPLORABILĂ. APELE PLUVIALE SE ADUNĂ ÎN MULTIPLELE GROPI FĂCÂND DIFICILĂ DEPLASAREA LOCATARILOR. LIPSEȘTE UN SISTEMUL DE SCURGERE A APELOR PLUVIALE DIN CURTE, MOTIV PENTRU CARE APELE SE INFILTREAZĂ ÎN STRATURILE SOLULUI ȘI S-AU OBSERVAT SCURGEREA LOR PRIN PEREȚII FUNDAMENTULUI ÎN SUBSOLUL BLOCULUI. LIPSA EVACUĂRII APELOR PLUVIALE DUCE LA DETERIORAREA ACCELERATĂ A FUNDAȚIEI BLOCULUI. ACUMULARE DE APE ÎN SUBSOL CARE DEVINE FOCAR DE INFECȚII, INSECTE, UMIDITATE EXCESIVĂ, TOATE AVÂND EFECTE NEGATIVE ASUPRA SĂNĂTĂȚII LOCATARILOR. ASPECTUL CURȚII DE ASEMENEA ESTE DEPLORABIL DATORITĂ LIPSEI INVESTIȚIILOR DE ZECID E ANI.

ACEST PROIECT SE ÎNCADREAZĂ ÎN MAI MULTE DOMENII PRIORITARE ALE PRIMĂRIEI MUN. CHIȘINĂU PRINTRE CARE SE NUMĂRĂ: INFRASTRUCTURA URBANĂ, PROTECȚIE SOCIALĂ, PROTECȚIA SĂNĂTĂȚII, DEMOCRAȚIE LOCALĂ, PROIECT DESTINAT PĂTURILOR SOCIALE VULNERABILE DIN CHIȘINĂU.

BENEFICIARIII PROIECTULUI SUNT LOCUITORII BLOCULUI 58 DIN STRADA 31 AUGUST 1989, PRINTRE CARE SE NUMĂRĂ FEMEI, MAME SINGURE CU COPII, COPII, BĂTRÂNI, PENSIONARI, INVALIDI.

IMPLEMENTAREA PROIECTULUI VA DUCE CU SIGURANȚĂ LA SPORIREA NIVELULUI DE TRAI A OAMENILOR MENȚIONAȚI, ÎMBUNĂTĂȚIREA CONDIȚIILOR SANITAR-SOCIALE.

RECONSTRUCȚIA PERETELUI CE ȚINE MALUL DE PĂMÂNT DIN CURTE ESTE NECESARĂ DATORITĂ RISCULUI DE SURPARE ȘI BLOCARE A INTRĂRII ÎN PUNCTUL TERMIC AL CLĂDIRII. UN ASTFEL DE INCIDENT AR CREA RPOBELEM MAJORE DE DESERVIRE A INFRASTRUCTURII BLOCULUI.

INSTALAREA COPERTINELOR DE-ASUPRA DESCHIDERILOR PENTRU INTRARE ÎN SUBSOL VOR PROTEJA DE PĂTRUNDEREA PRECIPITAȚIILOR CARE DE ASEMENEA CONTRIBUIE PARȚIAL LA ACUMULAREA APELOR ÎN SUBSOL ȘI PROBLEMELE INDICATE MAI SUS.

CONSTRUCȚIA SISTEMULUI DE SCURGERE A APELOR PLUVIALE VA AJUTA LA PROTEJAREA CLĂDIRII DE APELE PLUVIALE CARE SE ADUNĂ PRIN STRATURILE DE ROCĂ ÎN SUBSOLUL BLOCULUI. INSTALAREA PAVAJULUI IN CURTE VA SPORI CONFORTUL OAMENILOR MENȚIONAȚI PENTRU CA ACEȘTIA SĂ DUCĂ UN TRAI DECENT DE VIAȚĂ, SĂ NU MAI MEARGĂ PRIN BĂLTOACE ÎN TIMPUL PLOILOR ȘI ÎN NOROI DUPĂ PLOI. PAVAJUL DE ASEMENEA VA PERMITE DIRECȚIONAREA APELOR PLUVIALE SPRE CANALE DE SCUREGERE PENTRU A FI EVACUATE ÎN AFARA CURȚII.

Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

CREAREA CONDIȚIILOR DECENTE DE TRAI PRIN AMENAJAREA TERITORIULUI DIN CURTE PENTRU LOCATARIII BLOCULUI 58 DIN STRADA 31 AUGUST 1989, DIN MUNICIPIUL CHIȘINĂU, ASIGURAREA EVACUĂRII APELOR PLUVIALE ȘI ELIMINAREA RISCURILOR LA CARE ESTE SUPUS FUNDAMENTUL CLĂRIDIRII

Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

- PLANIFICAREA ȘI EFECTUAREA LUCRĂRILOR DE CONSTRUCȚIE A SCURGERII APELOR PLUVIALE
- PLANIFICAREA ȘI EFECTUAREA LUCRĂRILOR DE DEMOLARE ȘI RECONSTRUCȚIE A PERETELUI CARE SUSȚINE MALUL DE PĂMÂNT DIN CURTE
- INSTALAREA COPERTINELOR DEASUPRA INTRĂRILOR ÎN SUBSOL
- PLANIFICAREA ȘI EFECTUAREA LUCRĂRILOR DE AMENAJARE A TERENULUI ALOCAT CU PAVAJ (DIN BETON CU GRANIT), BORDURI

Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

Locul desfășurării proiectului va fi curtea blocului Asociației de Coproprietari în Condominiu 55/319 din Chișinău (str.31 August 1989,nr.58).

Activitățile proiectului:

1. Construcția scurgerilor apelor pluviale
2. Demolarea peretelui care se surpă și care ține malul de pământ în curte
3. Construcția/turnarea unui perete din beton armat care să țină malul de pământ de la intrarea în punctul termic
4. Instalarea copertinelor de asupra intrărilor în subsol ca să nu pătrundă precipitațiile și pentru a proteja fundamentul
5. Pregătirea terenului pentru pavare și pavarea curții (cu pavaj din beton cu granit), inclusiv a locurilor pentru parcare
6. Curățarea arborilor existenți
7. Instalare urnă pentru gunoi

Durabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

Asociația de Coproprietari în Condominiu nr. 55/319 va monitoriza și va contribui la menținerea în stare funcțională a echipamentelor instalate. Prin utilizarea materialelor de înaltă calitate și echipamentelor calitative la instalare, în cupaj cu grija și mentenanța asigurată de ACC 55/319, acestea vor servi mulți ani și multor generații de locatari, iar terenul de joacă va bucura multe generații de copii.

Buget

Nr.	Denumirea lucrări, material etc.	Cost per unitate	Nr unități	Total	Comenarii
1	Pavaj cu granit, lei/m2	200	400	80,000	
2	Pavaj cu găuri pentru parcare, lei/m2	155	200	31,000	
3	Bordură, lei/1m	125	50	6,250	
4	Ciment, sac lei/40 kg	65	125	8,125	
5	Nisip, lei/t	200	130	26,000	
6	Pietriș, lei/t	240	120	28,800	
7	Lucrări instalare pavaj, lei/m2	120	600	72,000	
8	Demolare și Reconstrucția perete beton armat pentru ținerea pământului - lucrări	5000	1	5,000	
9	Armătura, Beton, 8m3	10000	1	10,000	
10	Copertină protecție, pentru evitarea pătrunderii apei în fundamentul blocului	20000	1	20,000	
11	Sistem pluvial pentru redirecționarea apei de ploaie	400	70	28,000	
12	Urna gunoi	960	1	960	
	TOTAL			316 135	

Datele de contact ale reprezentanților grupului de inițiativă

	Telefon mobil	Adresă de email	Alte
Liderul grupului	069174909	acc55319@gmail.com	Corina Gaibu, presedinte ACC 55/319
Persoana alternativă	079400267	helvic@mail.ru	Elena Pecerschih, membru ACC 55/319